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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogyan adhattak engedélyt a TV2-nek olyan feltételek
mellett, amelyek egy forgatás szempontjából kivitelezhetetlenek, kockáztatva ezzel országosan
védett területeket?" 

Tisztelt Miniszter úr!

A Pest  Megyei  Kormányhivatal  PE/KTFO/1889/2021.  számú  közleménye  szerint  az  országos
jelentőségű  védett  természeti  területeken  tervezett  „TOTEM”  című  kaland-  reality  műsorhoz
kapcsolódó  tevékenységhez  adott  ki  természetvédelmi  engedélyt.  A  forgatás  négy  országos
jelentőségű védett területet is érint: gyenesdiási bánya, Darvas-tó, bauxitbánya, vindornyaszőlős–
nagygörbői sziklafolyosó, Sághegy.

Aggodalommal olvastam az engedélyt, tekintettel arra, hogy a természetvédelmi területek megóvása
számos  ponton  ellentmond  az  engedélyezett  tevékenység  követelményeinek.  Hiszen  egy
nagyszabású televíziós műsor forgatása számos jármű, világító és hangosító eszköz, valamint egyéb
berendezés és számos ember jelenlétében történik.

Maga a közlemény is részleteiben kitér arra, hogy milyen tevékenységek végzése tilos az országos
természetvédelmi területeken, így:

a 4. pont szerint az engedélyezett tevékenységek nem veszélyeztethetik vagy nem károsíthatják az
érintett országos jelentőségű védett természeti területeket, azok növény- és állatvilágát, valamint az
ott található védett természeti értékeket;

a 6. pont szerint az országos jelentőségű védett természeti területeken engedélyezett tevékenységek
végzése során kizárólag  a  már  meglévő turistautakon,  erdészeti  és  mezőgazdasági  utakon lehet
közlekedni még gyalogosan is;



a  8.  pont  szerint  elektromos  vagy  egyéb  hangosítás  az  országos  jelentőségű  védett  természeti
területeken tilos.

A fenti pontok a forgatás szempontjából kivitelezhetetlennek tűnnek. A forgatás kétségtelenül az
állatokat  zavaró  nagymértékű  fény-  és  hanghatással,  valamint  taposással  és  a  járművek  általi
természetkárosítással járhat. A fentiek alapján kérem miniszter úr tájékoztatását az alábbiakról.

Hogyan adhattak engedélyt a TV2-nek olyan feltételek mellett, amelyek egy forgatás szempontjából
kivitelezhetetlenek, kockáztatva ezzel országosan védett területeket?

Hogyan kívánnak érvényt  szerezni  a  természet  megóvásával  kapcsolatos  tilalmaknak a  forgatás
során?
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